



## 信息速递

- ◆ 【宏观】巴西峰会望成立金砖开发银行 五国均摊百亿美元
- ◆ 【宏观】李克强中南海约见 6 位企业家 强调让他们说真话
- ◆ 【宏观】金砖银行争议总部所在地外储基金最快明年运转
- ◆ 【宏观】央企退市第一股走上破产重整程序 投资者称不欢迎
- ◆ 【宏观】6 万亿央企资产未纳入决算 更赚钱五大行置身榜外
- ◆ 【宏观】年内 36 家公司发布重组预案 34 家难享受免审批待遇
- ◆ 【宏观】央行推进银行间债市分层机制 或再造场内交易所
- ◆ 【基金】主动降低管理费蔓延至债基 迷你基金或率先动刀



## 东吴观点

### 周健观点：进入业绩证伪期的投资策略

过去两个月整体市场仍然维持震荡，创业板和新兴产业大幅反弹。在经历了前期恐慌性下跌之后，市场情绪明显有所回升，触发这一转变的因素主要来自于政策面，稳增长政策缓解了投资者对系统性风险的担忧，货币政策降低了资金成本，新股发行重启也为资本市场引入活水，后期还有沪港通等政策预期，都有利于市场风险偏好的提升。

在政策面已经比较明朗的背景下，影响未来一段时间走势的主要因素来源于基本面和微观实体的变化。在政府拉动投资的支撑下，七八月份的宏观经济数据应该不会过于难看。但是对于刺激政策的预期不宜过高，三四季度经济增速仍然可能是逐季下滑，趋势性行情难现，投资者关注的还是主题性机会。基本面上，关注中报业绩的证伪效应，这主要还是结构上和操作上的风险，对大盘影响可能不大。

从我们跟踪的四个行业组合（不含金融行业）的表现来看，近两个月收益最好的行业转变为“采掘+有色”组合，“交运+公用”和“医药+食品”组合收平，“地产+交运设备”行业组合调头下跌，表现最差。与之前相差较大的是，前期表现较好的“地产+交运设备”组合和“医药+食品”组合开始疲软，“采掘+有色”组合明显反弹，这一现象与市场风险偏好快速上升有直接关系，但我们对其持续性存在怀疑。

风格上，以沪深 300、深证 100 的成份股为样本，采用行业中性策略，量化模型统计显示：(1) 之前较多因子出现组别同向情况，主要是因为中小盘回调所致，最近两期这一情况有所改观；(2) 近期具有超额收益的因子组合主要是成长和盈利，代表指标是收入同比、营业利润同比、毛利率、ROE 等，最近两个月继续贡献超额收益；(3) 估值和分红为代表的估值指标近期表现有所反复，但长期仍有超额收益。总体看，小市值效应已经减弱，价值因子偏弱，市场的风格仍然主要受成长和盈利主导。

基于对市场运行结构的分析，我们认为，虽然现阶段市场风险明显提升，系统性风险下降，但是稳增长和深化改革的博弈会长期存在，市场估值和成长的矛盾更加尖锐，此时应该保持清醒的头脑，不能只看主题和成长，重视股票估值和公司盈利质量是目前阶段降低组合风险、提高长期收益的重要工作，对中报业绩具有较大风险、估值偏贵的公司，尤其要注意规避。



## 财经要闻

### ◆ 【宏观】巴西峰会望成立金砖开发银行 五国均摊百亿美元

金砖国家领导人第六次会晤将于 15 日至 16 日在巴西举行。外界预测，此次峰会有望“敲定”呼吁已久的金砖国家开发银行，启动资金为 500 亿美元。中国外交部副部长李保东此前在媒体吹风会上表示，即将在巴西召开的会议是宣布成立金砖国家开发银行的好时机。

### ◆ 【宏观】李克强中南海约见 6 位企业家 强调让他们说真话

7 月 14 日，国务院总理李克强主持召开经济形势座谈会，听取部分中央企业、地方国企和民营企业负责人的看法和建议。李克强约见了 6 位来自外贸、建筑、金融、家电、农资、互联网等行业领域的企业家，除了张朝阳以外，还有中国通用技术（集团）控股有限公司董事长贺同新、中国建筑工程总公司董事长易军、交通银行董事长牛锡明、珠海格力集团董事长董明珠、东方希望集团董事长刘永行。

### ◆ 【宏观】央企退市第一股走上破产重整程序 投资者称不欢迎

两市第一家退市央企长航油运正式走上破产重整的程序。自 2010 年起，连续 4 年巨额亏损的长航油运，根据上证所相关规定，于今年 6 月 5 日起正式从 A 股摘牌，本拟于 8 月 8 日登陆新三板。准备期间突然宣布的破产重整，让投资者担心新三板挂牌一事陡增变数。目前，提出破产重整的 A 股上市公司，尚无重整失败进入破产清算的先例。挂牌新三板与破产重整是两回事，并不会受到重整进程影响。

### ◆ 【宏观】6 万亿央企资产未纳入决算 更赚钱五大行置身榜外

近日，有媒体依据财政部公布的 2013 年全国国有资本经营收入决算表，得出一个国企赚钱排行榜，石化、烟草、电力三个行业利润收入居前三，而利润丰厚的金融业利润仅有 1.17 亿元。但真实情况并非如此。包括国有五大行的大部分金融企业并未纳入国有资本经营收入决算表，这也解释了金融业利润仅有 1.17 亿元。此外，国家对各个行业提取的税后利润比例不一，比如烟草企业为 25%，石油石化、电力等资源性行业为 20%，而钢铁、运输等一般性竞争行业收取比例为 15%。

### ◆ 【宏观】年内 36 家公司发布重组预案 34 家难享受免审批待遇

目前两市上市公司的并购重组方案里，多数是以发行股份购买资产为主修订的《上市公司重大资产重组管理办法》、《上市公司收购管理办法》大幅取消了对上市公司重大购买、出售、置换资产行为审批，对不构成借壳上市的上市公司重大购买、出售、置换资产行为，取消审批。不过，《证券日报》记者查询两市目前的并购状况发现，大部分正在执行的重大资产重组项目或难以享受免审批的待遇。

### ◆ 【宏观】央行推进银行间债市分层机制 或再造场内交易所

央行将强制启动债市分层机制——希望仿照国际成熟债市的经验，以做市为核心，打造一个分层的银行间债券市场。做市商分层以及投资者的分层机制，有着多重好处：第一，可以进一步规范债券市场的交易行为，防范原来的灰色交易、利益输送等道德风险；第二，有利于提高债券市场的流动性，逐渐形成一个比较公允的价格；第三，可以逐步把北金所（北京金融资产交易所）做大做强。“从某种意义上讲，央行、交易商协会可能也是想再造一个场内的交易所。”某银行业人士分析认为。

### ◆ 【基金】主动降低管理费蔓延至债基 迷你基金或率先动刀

公募基金费率改革在呼吁多年后，又有了新的突破，主动降低基金管理费的情况再度出现。而这次更是罕见地出现在债券基金上，如今有基金公司开始在旗下业绩欠佳的迷你基金上“动刀”了。随着市场上，“迷你”基金越来越多，主动下调费率或会成为这些基金未来挽留投资者的一种方式。而老基金的费率改革，或是先从这些“迷你”基金着手。

混合型

基金代码: 580001  
东吴嘉禾优势精选

成立以来累计净值增长率为

237.85%

截付时间: 2014年4月24日

网上直销买基金

免费开户



申购费率  
低至 4 折

亲子篇

教育篇

置业篇

养老篇

当投资理财  
变成一种乐趣

免责声明: 本报中的信息均来自公开资料, 本公司力求但不保证这些信息的准确性及完整性。本报告及这些信息所表达的意见并不构成对所述证券买卖的出价或征价。本报告中的观点亦仅为参考不必然代表东吴基金管理有限公司或者其他关联机构的正式观点。基金有风险, 投资需谨慎; 所有基金绩效之信息, 均为过去绩效, 不代表对未来的绩效预测。

网址: [www.scfund.com.cn](http://www.scfund.com.cn) 电话: 400-821-0588 / 021-50509666 信箱: [services@scfund.com.cn](mailto:services@scfund.com.cn)

版权所有: 东吴基金管理有限公司 Soochow Asset Management Co.,Ltd. All Right Reserved

